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100,000& * 18 » 123 21,600
= 21,600
- 2ENAES XA
70,0002 * 3% » 12 2,520
= 2,520
o AHEBEAIZSE X 2(9Y) 9,720
- MRASXANESE LKA
100,000 * 6F » 12 7,200
= 7,200
- LEES XA
70,0002 * 38 « 12& 2,520
[ 2,520
o HEEAESK2H(10F) 10,560
- MAFXANZASE AR
100,000& » 6% * 123 7,200
[ 7,200
— UURAS AT
70,0003 * 4% « 12& 3,360
= 3,360
o DIEAEISXI2(10Y) 10,560
RIS XIAHES XA
100,0008 » 6¥ » 12& 7,200
= 7,200
- YBGAZ AXK
70,0002 * 4% » 128 3,360
=S 3,360
1T AIEHIL 2 UHI 30,000 212,000 A182,000
1 Al&H] 29,676 209,711 /180,035
O AUSEAMSEXE JIs B (XotHH2 &
AHEHE) 30,000,000& * 98.92/100 29,676




2A:

o HasSE dE cal
&2l ASISRAIE 29X (&2 & &)
_ - PoRE |
SN BB GR(SH) - MTAY - B 0l &t St HIRE2
03 Al&S0HYI 324 2,289 A1,965
O LctESEAZ =R Jls B2 (X2 2
QIHEHQIE) 30,000,000& * 1.08/100 324
402 SI2HRHE01H 50,000 0 50,000
01 gt 50,000 0 50,000
O 2xITEMI=EX2 JIsEL(FEHAES &
S=amps] 50,000,000 * 14! 50,000
2ol SEXAE 2 375,574 347,584 27,990
=2 256,897
= 96,328
Al 22,349
307 21201 375,574 347,584 27,990
= 256,897
= 96,328
Al 22,349
10 Al2l=XIE2x 375,574 347,584 27,990
O 220 EXAE 2ZHI(SZR)
366,996,000 * 1JHA 366,996
=2 256,897
& 88,079
Al 22,020
O MESXNMEBAL SAX SE2SH(SLH,
9¢) 7,920
o MISRALNES XX
100,000& * 1H « 123 1,200
S 1,200
o LEAS AKX
70,0008 = 8 » 123 6,720
= 6,720
O HESX2S MSAL AN, 2AH(SSS
) 658,000& » 14! 658
< 329
Al 329
2ol -t 713 5,120 5,120 0
307 21201 5,120 5,120 0
01 =¥ 2| 5,120 5,120 0
O #el - 2ol S (PS4
7,000& * 160 1,120
O &2 - 280l 25 (usHl)
25,0002 = 160 4,000
2ol SXAEI|s B 600,000 94,820 505, 180
= 300,000
Al 300,000
402 SI2HXHE01H 600,000 94,820 505, 180
= 300,000
Al 300,000




2A:

ME: §ASE MEOE TE
CHRl: AFSISXIAE 2EX- (&2 & &)
— — N L=
SA I G(EH) - MRAY - By 03l o8 e Bl DB
01 QIZIGEE X 600,000 94,820 505,180
O 2o S2XAE JIsELAMS (L)
600,000,000& * 14! 600,000
= 300,000
Al 300,000
ROPhl= =2IAHIA K& 806,447 1,086,542 A280,095
= 562,836
= 119,966
Al 123,645
K Ate] SXIALS 3,680 4,210 2530
201 2et23d] 3,680 4,210 2530
01 AtR2elt| 3,680 4,210 AB30
O FCIMEXA MHIA OHLHAM HMIZ
10,000& » 350% 3,500
O SAANHIA A &2 2 &9 WA
60,0003 = 3K 180
KNS A2 ABIA S XA 802,767 1,082,332 N279,565
= 562,836
= 119,966
Al 119,965
201 YLEr23H| 3,000 0 3,000
= 3,000
01 AtR22ltl 3,000 0 3,000
O XSAt2IMEIA EXAIE 23
3,000,000& * 14l 3,000
= 3,000
307 21201 799,767 1,082,332 N282,565
= 559,836
= 119,966
Al 119,965
05 BIZtRE= 799,767 1,082,332 N282,565
O XA MHIA SXARY
799,767,000 * 14 799,767
= 559,836
L= 119,966
Al 119,965
o SXSH 15,206,896 11,829,978 3,376,918
= 7,000,899
=2 646,877
L= 4,170,269
Al 3,388,851
ZOHQ! MEOtE X 8,981,076 6,660,530 2,320,546
= 5,793,250
L= 1,411,882
Al 1,775,944
ZOHQl MEortd 2 Xtg X 9,260 8,600 660




FA FUHEX 2
HH: &0l =XEZ
Ctel: Zojel gty X3 (S d &)
SA B ER(S) - MRAE - BaS Of &r e HIDE
201 Ler2 | 1,260 600 660
02 3234l 1,260 600 660
O BAANHEMHLES §Vc\>£§DI ANELS
5,000& » 2102 « 123 1,260
307 212t01& 8,000 8,000 0
10 AFRISAIE X 8,000 8,000 0
O S8 287 #cl 8,000,000& * 14| 8,000
Zope e 2 g XA 300,000 322,000 /22,000
307 2lz2told 300,000 300,000 0
05 2ZtAE S 300,000 300,000 0
O SEZ0MY TR0 YIAM
300,000,000& * 14 300,000
Zopel MaExlle X 8,000 6,500 1,500
= 6,400
Al 1,600
301 Zet2a=S 8,000 6,500 1,500
= 6,400
Al 1,600
01 ArRIE2&XH=dl= 8,000 6,500 1,500
O ZOoHe ME=RI|F X (75Y)
8,000,000 * 14! 8,000
= 6,400
Al 1,600
el Bs2x XA 1,535,306 1,408,980 126,326
= 910,270
[ 285,918
Al 339,118
307 2iz2told 1,535,306 1,322,580 212,726
= 910,270
T 285,918
Al 339,118
05 2ZtAE S 1,535,306 1,322,580 212,726
O Z{e 52X XA (267F)
1,300,386,000& » 14 1,300,386
= 910,270
[ 195,058
Al 195,058
O SSE0e 32X =HAA 234,920
o ZSEX 0ISAI2t EUH(13)
128,520,000& * 14| 128,520
= 64,260
Al 64,260
o $ESEX XAUAX &H(22)
106,400,000& * 14| 106,400
= 26,600
Al 79,800




A =L HEXH D
Ha: Zojol =NSH
el ZoHe! MEotd X (el &)
- _ — Pl
SN FH - S(EA) - MRAY - BES 03] &k o8 St BlRE2
Z0HRl S5 A XA 7,590 1,200 6,390
= 3,795
L= 1,897
Al 1,898
301 LBtEAz 7,590 1,200 6,390
= 3,795
& 1,897
Al 1,898
01 Alel2EH 5= 7,590 1,200 6,390
O ZoHel S5 ReHI(165Y)
7,590,000& * 14 7,590
= 3,795
= 1,897
Al 1,898
ZOHel R4Sl K& 11,944 11,790 154
= 9,554
& 1,195
Al 1,195
301 LEtEA3 11,944 11,790 154
= 9,554
= 1,195
Al 1,195
01 Al3IEEH=0ll= 11,944 11,790 154
ZHOHQ! XHAEHI(12) 11,944,000 * 14 11,944
= 9,554
L= 1,195
Al 1,195
Zoel ol=dl X& 281,619 126,700 154,919
= 225,295
= 28,162
Al 28,162
301 LetEas 281,619 126,700 154,919
= 225,295
= 28,162
Al 28,162
01 Al EEH 63 281,619 126,700 154,919
ZHOHQ! 2l=HI(874%) 281,619,000 * 14 281,619
= 225,295
& 28,162
Al 28,162
Zojel #E ER0IALE 300, 105 217,170 82,935
= 150,052
= 75,026
Al 75,027
301 LetEas 300,105 217,170 82,935
= 150,052
= 75,026




A =L HEXH D
Ha: Zojol =NSH
SRl TOHOl Moty X (S &)
- _ — Pl
SN FH - S(EA) - MRAY - BES 03] &k o8 St BlRE2
Al 75,027
01 Al2IE2EH 5= 300, 105 217,170 82,935
O HOHQ #F T20IA (272)
300, 105,000& * 14! 300, 105
= 150,052
= 75,026
Al 75,027
AV By 1,509,606 3,804,000 A2,294,3%4
= 1,056,724
< 226,441
Al 226,441
301 LEtEaz 1,509,606 3,804,000 A2,294,3%
= 1,086,724
& 226,441
Al 226,441
01 Alel2EH 5= 1,509,606 3,804,000 A2,294,3%
O Hoi+=<(Z0ots+Y 3,583H)
1,509,606,000& * 14 1,509,606
= 1,056,724
< 226,441
Al 226,441
ZOHeISX LRel X2AS 153,120 121,120 32,000
= 76,560
& 38,280
Al 38,280
301 LEEA3 153,120 121,120 32,000
= 76,560
= 38,280
Al 38,280
01 Al3IEEH=0ll= 153, 120 121,120 32,000
O HOQI=X LXtelAtS(80H)
153,120,000& * 14! 153,120
= 76,560
= 38,280
Al 38,280
ZO0H0ts MEX= 438,521 360,000 78,521
= 256,397
= 91,062
Al 91,062
307 21201 438,521 360,000 78,521
= 256,397
= 91,062
Al 91,062
05 QIZtRIE = 438,521 360,000 78,521
O ZOHOtS MEXIZ(189Y)
366,281,000& * 14! 366,281
=2 256,397
= 54,942




FA:

EEE

el

SLRE-L

S (3AH) - N2

Ag - BES

Ofl &k 24

L= pal

pym
JgH

O ZHots Mexls =X

140,008 * 43% + 122

Al

H

=

54,942

72,240

36,120
36,120

= H W

3,720,499
2,604,349
558,075
558,075

3,720,499

= HH

3,720,499
2,604,349
558,075
558,075

3,720,499

= W

3,720,499
3,720,499

2,604,349
558,075
558,075

3,720,499

= H W

48,000
33,600
7,200
7,200

48,000

307

= H W

48,000
33,600
7,200
7,200

48,000

05

=l
Jo
oy

2 © J
0 N
Z D

02

N

0

2

i

0]

XAl olofere XI2(20
48,000,00080 * 14!

= H W

48,000

48,000
33,600
7,200
7,200

48,000

= H W

657,506
460,254
98,626
98,626

657,506

307

= W

657,506
460,254
98,626
98,626

657,506

05

O ZHOHo! ML BEAIA

657,506,000& * 1A

= H W

657,506

657,506
460,254
98,626
98,626

657,506

A A & EH XS

W

6,225,820
1,207,649

5,169,448

1,056,372




SA FUMBIIRD
B Zojol 2R
Chol: EOJOI=X AlE 2 B X CEERED
SA - FH . C(SH) - MRAY - BES Ol & o4 e HRZ
=2 646,877
= 2,758,387
Al 1,612,907
0l SXAE 29 K2 3,857,055 3,333, 198 523,857
=2 626,877
= 2,144,206
Al 1,085,972
307 RI2H0IH 3,770,085 3,266,198 503,857
= 626,877
& 2,074,206
Al 1,068,972
10 ASI=XI2E 3,770,055 3,266,198 503,857
O FOIO! MEAIL (S, LIS, HHSH)
23| 1,945,661,000& * 14 1,945,661
= 1,554,771
Al 390,890
O ZOHQ! MATIEAIE SHHI(30H2) 303,408
o SFCHAER 193,408,000& * 144 193,408
= 75,433
< 17,875
Al 100, 100
o Ol%ZOjOIB SRR oY)
60,000,002 * 17§ 60,000
=2 30,289
Al 29,711
o sHU=ER 29|
50,000,000& * 1JH2 50,000
=2 20,000
Al 30,000
O IOl XIALS] AL (ZSMEIIT)S
g X3 30,000,000& * 2JHA 60,000
=2 20,000
Al 40,000
O FOHQl MBAIL BAR SEoY
96,480,000& * 14! 96,480
= 96,480
O ZOHQ! MBAE 2T A (3HL,197%)
2,758,000& * 14l 2,758
& 1,379
Al 1,379
O AZIZOHQl 4RSHE 29|
169, 787 000& * 1OHA 169,787
=2 18,418
= 52,189
Al 99,180
O XA HEAIE BAK SEag
70,0008 * 29 * 122 24,360
= 24,360
O OI$Al 23 SAME 2|
118,880,000& * 1044 118,880




FA FUHEX 2
Ha: Zojel =ZNSH
Eel: ZoHelsX Ald 2 EHHl X (S d &)
- _ - &4
SA - R(B) - MRAY - BES Ofl &t 24 St HIBE2
= 27,945
= 26,842
Al 64,093
O HOHQ! F2ESAIE 2FHI(4HA)
286,452,000 * 14] 286,452
= 72,523
T 120,310
Al 93,619
O Zosasia 24|
722,269,0008 * 1JH2 722,269
= 362,269
= 180,000
Al 180,000
O ZOoHe Jt= & SSHOHQ! XHeE X (010t
223, NHHSXAHH)
20,000,000 * 244 40,000
401 Al EHIL S 20,000 0 20,000
T 20,000
01 AlZHI 20,000 0 20,000
O O==Al HSESEAISISX2 ZoHel =018
=g 20,000,000 * 14| 20,000
[ 20,000
402 212t X=01d 67,000 59,000 8,000
= 50,000
Al 17,000
01 Qi2tA=E X 67,000 59,000 8,000
O NZZYREHE JIsEL (B HEEH
Il 2Y) 17,000,000& = 1CH 17,000
O FOHIIb+ JtA QHEXIED] EX
50,000,000 * 14 50,000
T 50,000
ol =M X2 122,610 102,400 20,210
= 20,000
Al 102,610
301 LeEtE N3 2,350 2,500 A150
10 HAIMHI2a= 2,350 2,500 A150
O &= SSHMAFF =& It ol
50,0008 * 98 = 3& 1,350
O Zoel &M XNEA eiMey s &)
50,000& * 20H » 1 1,000
307 eiz2told 90,260 99,900 29,640
= 20,000
Al 70,260
10 ALRISXIE X 90,260 99,900 29,640
O g@=sli=s dillZ SAKIE 23
22,500,000 * 244 45,000
= 20,000
Al 25,000




FA FUHEX 2
Ha: Zojel =ZNSH
ool FOHRIS=X Al U SR X2 (ctel: @
- _ - &4
SA - R(B) - MRAY - BES Ofl &t 24 St HIBE2
O =030 OISR SANE SAES X
& 4,500,000 * 13 4,500
O ZoHe!l SMAEZAL 2d XA AIEEx
5,220,000& * 13 5,220
O &= Zoe JIsEJIta ot
900,000 * 12l 900
O &g JHe JIs3Jit=l &t
1,800,000& = 13 1,800
O ZoHe #3XE 2l
2,700,000 = 442 10,800
O &g e Mesa &ot
1,170,000& = 13 1,170
O Zojerel & eAHY| 3,500,000& = 14 3,500
O XHMEOMLIe = A XI&A
1,800,000& = 13 1,800
O AIZEojerel & AL X
1,350,000& = 13 1,350
O =s0relel & A XId 1,350,0008 * 13 1,350
O Z0He =8 S0t A
1,800,000& = 13 1,800
O &= H0H Su=H A &It
1,170,000 = 13 1,170
O &= Z0 HoE=Uz=l It
900,000 * 12l 900
O M0 Zohe! IVIEe XA (4HEH)
2,250,000& = 13 2,250
O d= NHMEMH HIUal &It
450,000 * 12 450
O AIZE0He SereAL X3
6,300,000 * 13 6,300
402 212t X=201d 30,000 0 30,000
01 QI2tA=2E X 30,000 0 30,000
O AH B0 NHEHE FA
30,000,000 * 14 30,000
SHE J0H =8 JHEAIS 15,200 22,800 AT,600
= 7,600
= 3,800
Al 3,800
402 212t X=01d 15,200 22,800 AT,600
= 7,600
[ 3,800
Al 3,800
01 QI2tA=E X 15,200 22,800 AT,600
O SHE ZO0H2l =IO AE
3,800,000& = 4Jt= 15,200
= 7,600
= 3,800
Al 3,800




FA FUHEX 2
a2 Fojel SNEZ
ool FOHRIS=X Al U SR X2 (649 & 2)
= - &4
SA - R(B) - MRAY - BES Ofl &t 24 St HIBE2
ZOHQ! MEAIE JISEZAL 984,600 1,017,693 A33,093
= 492,300
S 246,150
Al 246,150
402 212t X+=201d 984,600 1,017,693 233,093
= 492,300
T 246,150
Al 246,150
01 eIt A=Ex 984,600 1,017,693 233,093
O ZHe SN AF(AGLLSTAME)
984,600,000& » 1JH2 984,600
= 492,300
S 246,150
Al 246,150
still HEAE 23 632,857 632,857 0
= 443,000
T 189,857
307 21201 632,857 632,857 0
= 443,000
[ 189,857
10 ALRISXIE X 632,857 632,857 0
O SHAIAIL (OHABOIR S A) all
632,857,000& * 1042 632,857
= 443,000
T 189,857
oS HEMHEAE JIsES 529,498 60,500 468,998
= 264,749
T 132,374
Al 132,375
402 2I2tXH=0l1H 529,498 60,500 468,998
= 264,749
= 132,374
Al 132,375
01 Qi2tA=E X 529,498 60,500 468,998
O ZoHE2sXHAT A=(At=SAEe O%XH
&) 529,498,000& » 1042 529,498
= 264,749
T 132,374
Al 132,375
CAIXNS HOHQ!D =8 JHZE A 19,000 0 19,000
T 9,500
Al 9,500
402 2I2tXH=0lH 19,000 0 19,000
[ 9,500
Al 9,500
01 eIt =Ex 19,000 0 19,000




A X
Ha: Zojel =ZNSH
Chel: HOofeI=SX Al 2 Bl X (&2 & &)
- _ — PoRE |
SN BB GR(SH) - MTAY - B 0l &t St HIRE2
O SAIXIS H0je! =2 HEML
3,800,000& * 57t 19,000
S 9,500
Al 9,500
Z0He 158 - MEgs 23 65,000 0 65,000
= 32,500
Al 32,500
307 gI2told 65,000 0 65,000
= 32,500
Al 32,500
02 QItBAE XL 65,000 0 65,000
O Zoe 155 - Mg 29 65,000
o 188 29 50,000,000 * 1JH2 50,000
< 25,000
Al 25,000
o HMegg 24 15,000,000& * 14! 15,000
< 7,500
Al 7,500
A (L MET AL 189,197 220,263 A31,066
QIR 2,290 2,290 0
Q23| 2,290 2,290 0
101 @1AH| 2,290 2,290 0
03 RIIAHA2ZAE = 2,290 2,290 0
O AM2Z2fsE ==
4,770 « 28 = 20A12F = 123 2,290
Jl=&Hl 186,907 217,973 A31,066
JIZ2&Hl 186,907 217,973 31,066
201 LEr23H| 129,027 149,753 N20,726
01 AtS2elt| 127,027 147,753 220,726
O LEt=Z2H| SHAH & 89,153,000& » 14| 89,153
O 284 %A 3,600,000& * 14l 3,600
O SEHl SUAH 34,274,000& * 14 34,274
02 SZ22ZH| 2,000 2,000 0
O 332= & HA SHA
2,000,000& * 14! 2,000
202 0ddl 50,140 60,660 10,520
01 =UWObI 50,140 60,660 10,520
O SOl SHAH & 50,140,000& = 14! 50,140
203 HR=&H| 7,740 7,560 180
01 JI22ELRFAH| 3,300 3,300 0
O =AzE=E 3,300,000& » 1H 3,300
04 FEM2ELRFLHI 4,440 4,260 180




FA =SS
MM $YSIAY(FOUMBTRD])
= =gl
= _ — &4
SA B ER(S) - MRAE - BaS Of &r St
O FUMENAM(E 34F)
(350,000& + (5,000& = 4H)) » 12& 4,440
HWRas(FodeX#) 2,575,004 2,575,004 0
LIS XIE 2,575,004 2,575,004 0
HEHHKIZE 2,575,004 2,575,004 0
701 JIEtel A& ES 2,515,004 2,515,004 0
01 JIEtelHEES 2,515,004 2,515,004 0
O JIHIAEES(ASS0HIISEEH 5
3) 2,515,004,000& = 14 2,515,004
02 Jl=des 60,000 60,000
01 JI=SdES 60,000 60,000

O AMsIEX2IZ B&E3(HAS
) 60,000,000& » 14 60,000




